

一周之最

最IN人物 成思危



热门指数:90%

上榜理由:全国人大常委会副委员长成思危近日接受采访时称,“认为明年股指上4000点的人头脑发热”

市场影响:在该讲话发表后不久,新华社也发表记者观察文章,称要理性把握股市发展。确实,随着股改接近尾声,困扰市场发展的制度性障碍正在逐步消除,经济高速增长背景下证券市场的低估值得到了重新定位,但随着人民币持续升值和资金流动性的泛滥,投资出现过热趋势。或许随着大盘的不断上市,海外公司的回归A股,机构规模壮大,指数仍有继续上冲的潜力,但成思危的讲话应该值得我们警示。

最POP观点 大盘是否见顶?

POP指数:90%

市场表现:从技术层面上来看,周K线股指已突破BOLL线上轨位置,并且已连续六周出现加速上行,日K线两个向上跳空缺口始终未有填补,因此短线回调压力较大,不过由于近期新基金发行势头迅猛,场外资金相当充裕,因此机构建仓的过程将长期持续,尤其是对于蓝筹股的增持,决定了这些市场价值中枢个股不会出现大幅的调整,从而稳定指数。

操作策略:投资者应关注次新股的投资机会,对于上市换手充分并且持续低位蓄势的次新股短线有比较好的介入机会。

最HIGH词汇

基金

热门指数:95%

上榜理由:中国证监会主席尚福林发表讲话称,将继续扩大机构投资的规模,同时近期基金开户数猛增,新发基金热销,嘉实策略增长基金更是创出1天发行400亿的纪录。

市场影响:本年度基金良好的操作业绩及高昂的投资回报率正在吸引大量股民向基金转变,专家理财的基金时代正在来临。不过从短线来说,首先近期有超过40多只基金连续推出分红方案,累计分红资金将近100亿元,老基金的减仓套现欲望相当强烈,从而导致了近两日基金重仓股的集体下跌。其次,大量新发行基金面临着一定的建仓压力,资金流动性的泛滥和蓝筹资源的稀缺使得新基金在建仓品种上的捉襟见肘,这也是新发大盘股如招商轮船等短线暴涨的主要原因,而新老博弈的最终结果就是引起大盘的宽幅震荡。

(德邦证券 郑晓俊)

本周最具影响力的十大财经新闻

Table with 6 columns: 关键字, 市场影响力星级表现, 时间, 事件回放, 大盘当日表现, 后续影响力评价. Contains 10 news items.

本周表现最活跃的十大热门行业

Table with 5 columns: 行业, 活跃程度星级表现, 具体表现, 相关个股, 后续影响力评价. Lists 10 active industries.

本周人气最牛的十大股票榜单

Table with 5 columns: 股票名称, 人气%, 时间, 公司基本面, 二级市场表现, 后续影响力评价. Lists 10 popular stocks.

(以上三表信息均为港澳资讯提供)

数字之窗

10%

农产品价格震荡上扬

事件回放:自今年下半年开始,我国的农产品价格出现了一定程度的震荡上扬的态势,以北京为例,食用油价格上涨一成,面粉价格涨幅超过10%。看来,这有利于A股市场的农产品股票继续震荡走高。

0.998

人民币兑港币突破1:1

事件回放:在本周,香港街头已经有货币兑换点打出港币兑人民币1:0.998的招牌。业内人士对此评论称,这主要是因为人民币升值速度加快的因素,同时,这可能会使得港股中的中资股票再度受到追捧。

1570亿元

贸易顺差扩大

事件回放:前11个月中国累计实现贸易顺差1570亿美元,同比增加660亿美元。而过大的贸易顺差,不仅仅引发诸多贸易摩擦,而且使我国贸易政策、外汇政策压力倍增,尤其是人民币升值的压力较大。

400亿元

开放式基金火爆热销

事件回放:股市的火爆带动的买基金狂潮愈演愈烈。本周的嘉实策略增长基金结束了为期一天的首发募集,据初步统计,该基金募集规模在400亿元左右。

2841亿元

沪市周成交创历史天量

事件回放:本周A股市场的成交量出现迭创天量,以沪市为例,周成交量达到2841亿元,平均每日成交金额达到568亿元,由此可见A股市场的交投活跃度。但周K线为上影线较长的阴K线,也给市场留下了不佳征兆:天量见天价。

7.30%

3G板块被甩卖

事件回放:本周A股市场中,3G板块先暴涨,但奈何3G产业股不少缺乏现实业绩支撑,因此,在本周五“理性回归”的口号声中,成为市场抛售甩卖的对象,从而使得3G指数暴跌7.30%,为A股市场行业指数跌幅之首位。

21家

跌停板家数增多

事件回放:由于昨日尾盘A股市场的跳水,收盘时两市达到10%跌幅限制的个股高达21家,这说明市场已出现了恐慌性的抛盘,不过,幸运的是,跌幅居前的主要是前期热炒的且估值高估的品种,这在一定程度上会有利于A股市场回归理性,从而拉长A股市场的牛市周期。

(江苏天鼎)